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SESSÃO ORDINÁRIA – 03/09/2018 

 

Aos três dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara 

Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, com a 

presença de todos os vereadores. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção 

de Deus, declarou aberta a vigésima quarta sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou o 

Vereador Adam Lineker para fazer leitura do texto bíblico. Colocou a ata da Sessão Ordinária do dia 

20/08/2018 em discussão e votação, e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente 

foram lidos as mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos.  Havendo 

vereador inscrito no livro de oradores, o vereador Noel de Moura Neto após seus cumprimentos, fez a 

leitura do oficio nº 069/2018 da Câmara Municipal de Santo Inácio, no qual demonstra a indignação 

daquela Casa de Lei quanto as novas perícias de revisão que o governo está fazendo nos benefícios de 

incapacidade. Então que esta Casa envie ofícios aos deputados para que possam tomar uma 

providência junto ao governo para rever estas recusas nas perícias que estão sendo negado para 

aqueles que tanto precisam. Afirmou ainda quanto a falta de medicamento no hospital municipal, pois 

esteve em contato com o secretário municipal de saúde para rever esta situação que munícipes tem 

reclamado sobre essa falta de medicamentos em nosso município, pois devemos cuidar da saúde de 

nossa cidade. Não havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do 

dia. Indicação nº 140/2018 de autoria de vários Vereadores, indicam em regime de urgência ao chefe 

do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente, fazer a reforma da Igreja do Cemitério 

Municipal. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão o 

edil Noel relatou que devido a reclamações de munícipes, esteve na igreja localizada dentro do 

cemitério municipal, pois a mesma está com um desnível, podendo causar um acidente com qualquer 

pessoa que passar, até é um fato simples, mas pode machucar alguém se cair esta parte da igreja que 

está quase caindo, tem que ser retirada do local e colocar as telhas no lugar, então são coisas simples 

que se pode resolver antes que cause algum transtorno. Não havendo mais vereador para se 

pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação nº 141/2018 de autoria do Vereador 

Marlon do Kioski, indica em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo 

setor competente fazer a iluminação em volta da rodoviária. Posto o regime de urgência em votação 

foi aprovado, posto a indicação em discussão o edil Marlon do Kioski relatou que naquela localidade 

está sem iluminação, com isso está trazendo pessoas para cometer furtos e roubos naquela região, por 

isso é necessária uma iluminação melhor naquele lugar para evitar esses furtos que estão ocorrendo. 

Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi aprovada. Indicação 

nº 142/2018 de autoria do Vereador Rubisnei Aparecido da Silva, indica em regime de urgência ao 

chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente designar Médicos para o atendimento 

das crianças nas Creches do município, assim como era realizado estes atendimentos antigamente. 
Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum 

vereador quis se pronunciar, posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 143/2018 de 

autoria do Vereador Rubisnei Aparecido da Silva, indica em regime de urgência do chefe do Poder 

Executivo Municipal, que pelo setor competente designar o ônibus que busca as crianças no Conjunto 

Habitacional do prolongamento da Rua José Wilson Damião, para que o mesmo possa entrar no 

Conjunto para buscar as crianças, pois as mães precisam em dias de chuva se deslocar até a Rua 

Vereador Antônio Pereira da Silva para colocar seus filhos no ônibus. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em 

votação foi aprovada. Requerimento nº 044/2018 de autoria do Vereador Noel de Moura Neto, requer 

em regime de urgência do chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente as 

seguintes informações: - Em qual propriedade a Máquina Retroescavadeira foi trabalhar no mês de 

julho/2018, nas proximidades do Rio Centenário? E por que não usou o transporte apropriado para 

busca-lo? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em discussão, o 

vereador Noel relatou que não foi usado o veículo para fazer esse transporte daquela máquina, pois 

sem o transporte adequado acaba ocorrendo um desgaste da máquina, sem contar a quantidade de 

diesel que acaba gastando sem necessidade, sendo que já existe o caminhão próprio para fazer o 

transporte dela. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o requerimento em votação foi 

aprovado. Requerimento nº 045/2018 de autoria do Vereador Noel de Moura Neto, requer em regime 
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de urgência do chefe do Poder Executivo Municipal, que pelo setor competente as seguintes 

informações: - Enviar a relação dos veículos comprados e doados nos meses de Janeiro/2018 até a 

presente data, informando em qual departamento eles pertencem. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto o requerimento em discussão, o vereador Noel relatou que vê muito 

veículos do município circulando por outros setores da administração, desvirtuando funções para o 

mesmo veículo, por isso é importante sabermos em qual departamento estão lotados os veículos. Não 

havendo mais vereador para se pronunciar, posto o requerimento em votação foi aprovado. Não 

havendo mais matérias na ordem do dia, e havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o 

vereador Adam Lineker relatou que está ocorrendo uma situação na Vila Rural, pois querem ceder o 

barracão para reciclagem, tem famílias daquela vila rural não querem que seja feito a doação do 

barracão para reciclagem, eles pedem para que seja mantido para a referida vila. Relatou ainda que 

estaria parabenizando o Douglas que foram campeões no campeonato realizado pelo município em 

nossa cidade e também toda equipe que participaram do evento. O vereador Rubisnei em suas 

explicações relatou que estaria reconhecendo o trabalho referente a educação em nosso município, 

pois tivemos um novo índice do INDEB, trazendo assim um melhor desempenho da nossa educação 

no município, e também estaria parabenizando o secretário de saúde, pois o que é para ser feito, está 

sendo feito para dar o atendimento ao povo, a nossa população. O vereador Marlon em suas 

explicações relatou que no aparte recebido do vereador Noel, apenas estava usando o aparte no 

assunto que o vereador estava dizendo, e aqui não saiu do assunto e estava cumprindo o regimento e 

não em outro assunto como o sr. Presidente relatou. Não havendo mais vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal, o sr. Presidente encaminhou as comissões competentes para exararem seus 

pareceres nos projetos de lei 037 ao 039/2018 e Projeto de Resolução 005/2018.  Não havendo nada 

mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente 

sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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